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Александр КОЦ 31. srpna 2024

До последнего вздоха бил врага: Комбат-герой
отдал жизнь за своих бойцов в Курской "Брестcкой
крепости"

kp.ru/daily/27628.5/4978918

Velitel praporu s volacím znakem "Otmel" zemřel při obraně
pohraniční oblasti Kursk.

Foto: osobní archiv .

„Všichni se drželi díky vnitřnímu jádru a pravomoci velitele našeho
praporu, který pravděpodobně sehrál klíčovou roli v obraně Malajské
Lokny,“ zástupce velitele praporu 9. pluku 18. divize 11. armády;
sbor s volacím znakem „Kadet“ se mi přiznal.

Připravoval jsem materiál o stíhačkách, kteří zcela obklíčeni drželi
své pozice téměř dva týdny a nedovolili nepříteli postoupit hlouběji
do Kurské oblasti. V určitém okamžiku se chlapi ocitli uvězněni v
ženské kolonii a přeživší udělali průlom. Splnili svůj úkol a zabránili
ukrajinským ozbrojeným silám v rozšíření invazního předmostí,
zatímco zálohy mířily k hranici. Do bitvy vstoupili mariňáci a
výsadkáři z pochodu, kteří nahradili nekrvavý prapor. A tato linie
zůstala ruským jednotkám. V době přípravy mého prvního materiálu
o Kurské „pevnosti Brest“ byl velitel praporu s volacím znakem
„Otmel“ uveden jako nezvěstný. Vojáci, kteří se vynořili z obklíčení,
však potvrdili, že milovaný velitel všech zemřel. Hrdinsky, jak se na
ruského důstojníka sluší a patří.

„Velitele praporu znám rok a půl, bojuji s ním od dubna loňského
roku. "Je to velmi odvážný muž, je to kariérní důstojník," řekl mi
"kadet".

Kvůli jednomu děravému zákonu se 1. září neotevřou některé ruské
školy

https://www.kp.ru/daily/27628.5/4978918/
https://www.kp.ru/daily/27626/4976707/
https://www.kp.ru/daily/27627/4978205/?from=promoarticle
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Zástupce velitele praporu 9. pluku 18. divize 11. armádního sboru s
volacím znakem „Kadet“.

Foto: Alexander KOTS . Přejděte do fotobanky KP

„Otmel“ vystudoval všeobecné zbrojní oddělení Kazaňské tankové
školy, ale v době zahájení SVO již opustil armádu. Nemohl jsem
sedět doma, a když začaly boje na Ukrajině, šel jsem sám na
vojenskou evidenční a náborovou kancelář. Mobilizoval a vedl
prapor 9. motostřeleckého pluku, který byl pověřen nejtěžšími úkoly
v Luganské a Doněcké lidové republice, Charkovské a Kurské
oblasti. Jeho jednotka zde byla na dovolené, ale byla upozorněna a
poslána na hranice. Kde „Shallow“ svedl svou poslední bitvu.

https://www.kp.ru/daily/27627/4978205/?from=promoarticle
https://kpmedia.ru/?from=kppic
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"Velmi klidný, chladnokrevný velitel," řekl mi jeden z vojáků, kteří se
vynořili z obklíčení. - Žádná panika, žádná ukvapená rozhodnutí,
která by se ukázala jako selhání. Za to byl respektován. Nikdy před
sebou nikoho netlačil, on sám byl vždy první, kdo vstoupil. A na to
ostatní borci dbali – absolutní důvěra. Přichází k nám velitel a ptá se:
kdo půjde se mnou? Vždycky jsem s ním šel jako první.

- Jako tentokrát?

- Ano, část našeho praporu byla odříznuta v Novoivanovce. Navázal
jsem s nimi kontakt. Chtěli jsme se k nim dostat s velitelem praporu
7., ale uvědomili jsme si, že je lepší je odvést naším směrem. Měli
tehdy munici, ale dlouho by tam nevydrželi. Zvedli průzkumné
bezpilotní letouny, podívali se na cesty, vjezdy, lesy, jak se nepřítel
pohyboval, nahromaděné pracovní síly, obrněná vozidla, nákladní
auta, auta. K večeru velitel rozhodl, že je nutné tuto skupinu
stáhnout okružní trasou blíže k nám. A 9. se k nám probojovali,
konečně jsme se spolu s vojáky 1009. a 22. pluku uchytili v Malajské
Lokně. Navíc byl poblíž 30. pluk.
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Sám „Shallow“ přišel na vojenskou registrační a náborovou kancelář
a odešel na frontu.

Foto: Osobní archiv .

Motorizovaní puškaři nepřetržitě monitorovali dění v okolí obce v
okruhu 4 kilometrů. Přibližovací zařízení bylo zničeno těžkými
zbraněmi a FPV drony a nepřítel neriskoval přiblížení k Lokni –
obešel ji. Bylo nutné zorganizovat obranu perimetru. „Shallow“ vzal
pod svá křídla všechny jednotky v obci. Velitelé ostatních pluků mu
naslouchali.

- Před železničním přejezdem postavil 1009. pluk, naši byli v ženské
kolonii. V hlavní budově, na kontrolním stanovišti. Měli jsme jednoho
pozorovacího ptáka a ne vždy jsme měli čas všimnout si nepřítele
před vchodem. Lidé, kteří byli na stráži, hlásili, že zařízení slyší.
Okamžitě jsme se tam otočili a velitel praporu dával záměrné
rozkazy, komu a co má dělat. 20. dne dorazil Bradley ze zadní části
kolonie. Sledovali jsme, jak se vykládají pracovní síly, a viděli jsme,
že mají kulometčíka a granátomet. „Shoal“ se natáhl k nejbližším
spojencům a řekl jim, kam mají zasáhnout. Koordinoval obranu. A
pak osobně vedl skupinu, která šla vyčistit nepřítele. Ten den jsem
ho viděl naposledy.

Další bojovník praporu, starší střelec automatického granátometu
AGS-17 s volacím znakem „Bílý“, není překvapen velitelovým
nasazením. Vždycky byl takový. Neskrýval se za zády svých
podřízených, byl nablízku a zastával funkce, které jako by pro
velitele nebyly charakteristické. Například na Charkovském směru,
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kde měla jednotka za úkol vjet do obce Liptsy. Pamatuji si ten horký
květen. Na obloze jsou drony jako komáři v bažině. Dělostřelecké
údery na logistické tepny, vzdálená těžba...

Velitel praporu se nikdy neschovával za zády svých podřízených.
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Foto: Osobní archiv .

"A velitel praporu osobně přinesl chlapům na čtyřkolce munici, jídlo a
vodu," vzpomíná "Bely." - Všichni se vždy řídili „mělkou“. I těch
„třístovek“ chlapů, kteří jeli do nemocnice, se jen kvůli veliteli praporu
snažilo co nejrychleji vrátit. S námi byl vždy v popředí, nikdy neseděl
vzadu.

Náčelník štábu praporu, který byl v těchto bitvách zraněn, vzpomíná,
jak se se svou rotou dostal z Novoivanovskoje do Malajska Loknya.
Nepřítel se valil na Mardery, bojová vozidla pěchoty a tanky. Strykers
z dálky střílel na prázdné domy. Vysadil jednotky o 5-6 lidech, kteří
hloupě zasáhli chatrče granátometem. Kombinovaná skupina 9,
1009, 30 a 22 motostřeleckých pluků zahájila komplexní obranu
vesnice. "Omel" převzal velení všech společných operací v Malajské
Lokně.

- 17. nastal zlom, nepřítel zahájil globální ofenzívu proti obydlené
oblasti. „Hymary zasáhly naše velitelské a pozorovací stanoviště,“
vzpomíná náčelník štábu. — Dne 20. srpna došlo k drzému útoku ze
severní strany. Ze zadní části kolonie. Vojska přistála z Bradley a
zaujala palebná postavení ve zničeném domě. Kulometčík si lehl na
střechu. Aby tam nepřítel nezískal oporu, rozhodl se „Shallow“
osobně vést skupinu, aby je zničila. Vydal se z KNP spolu s několika
chlápky. Zároveň je podporovala další útočná četa. Během bitvy byl
zraněn velitel praporu. Evakuační skupina byla kryta minomety, poté
byl nasazen nepřátelský dron FPV. A „Shallow“ utrpěl smrtelná
zranění.

Velitel praporu samozřejmě pochopil, že pro jeho bojovníky se
ženská kolonie stala pevností Brest. Už se k nim nemohl dostat, ale
do posledního dechu se snažil zabránit uzavření kruhu kolem
věznice, aby měli chlapi alespoň nějakou šanci. A za cenu svého
života zachránil „Shallow“ praporu příležitost prorazit k jeho
vlastnímu. A řekněte o posledním výkonu vašeho velitele.
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ČTĚTE TAKÉ

Zopakovali výkon Brestské pevnosti: obklíčení ruští vojáci
zadržovali postup nepřítele v Kurské oblasti po dobu dvou
týdnů.

Kots: Ruští vojáci v oblasti Kursk zopakovali výkon pevnosti Brest (
více podrobností )

POSLOUCHEJTE TAKÉ

Za Kursk zatím neodpověděli: rána do ukrajinského energetického
systému je jen rozcvička (více podrobností)
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